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MP =(2+4,4-2,4-0)=|(6, 2, 4)

-
MQ=(0+4,6-2,-8-0)=|(4, 4, -8)

NP

2-0,4-2,4-2)=[(2,2,2)

=(
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MQ:\l\TQ\:\m, 4,-8)|=+/16+16+64 = |46
NQ:\NTQ’\:\(O, 4, -10)|=+/0+16+100 = |24/29
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1. mfjusnaud f(x)= qintasfinndisasnud f(x) 9 (9fig)
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22X —=3x+1 . 3x*+Xx+6
A lim 22 g i TR
x—1 X° —X X—>00 2X _3
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i X 2( x*-3
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g. I z, 81 z, MeERimaneg 9 (0.4ofg)

5. ngjusnud f(x)=x"+3x*-2
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D=R—{-3}=(-,-3)u(-3,+)| 1
« GuiEiHIBIADN :

mns  f'(x)= {

s HYHEs f(x):y=

H61s:

X +5x+15]
(x+3)
(x° +5x+15),(x+3)—(x+3)' (X* +5x+15)

(x+3)2

(2x+5)(x+3)—(X* +5x+15)

) (x+3)2

_ 2x% +6X+5x+15— x> —5x—15

(x+3)2
X(x+6)
(x+3)2

_ X* +6X _
(x+3)2

HUIS: HANSINS

(x+3)2
()20 o X(Xx+6)
F'(x)=0 (x+3)2
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(0+3)
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2
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9
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Jx -1 z i z
. A:fudx g, B:jﬂz1+s'|n2x+0052xdx ﬁ.C:jz(cos3x+sin3x)dx 9 (3fig)
1 X 5 SIN X+ COS X 0 !

2
. wonsagaudin f(x) 80 g(x) o f(x):x—%—ln(1+x) & g(x)=x—In(1+x)
- o o s " X o
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1
2

8. 1mms u, = In(1+
n
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V2

1. wnsdgshfoi z 81 w it z:2\/§+4?i 88 w=x(x—i)+y(y+i) , xyeR 9
fi. onieot z MSERRIMAN®E 9 (1 fg)

g. fniadl 2 Meph a+bi 9 (1 fAig)
A, annig x 8 y i w=-2*9 (1 fig)
IV. i SHSHYS yl:—%x“+2x2+% y|
i, iy a 1B4i8ihihyn y, = —x* +a G:igpminsnus y, 9 (1 fig)
2. girnaiudmishihy igimeniy a inuasmndogadan . 9 jsugnagannisisdansuan
mywigpimi y, (278
V. igigaapwganiio (0,7, §, k) fiuwnstaiigans mim 4 sans
A(2,1,3),B(3,6,1),C(2,0,2),D(1,-5,4) 4
i MUUIRSEHIMAN ABCD BURANS S, 1 (4 Ai)
8. aonwinBmithhifpisupd (D) mamudans A Siguudi BC 9(20§)
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22€0s” X + 25in X COS X
:J',T dx
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IR NN
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1. f.annsudld f(x) 8 g(x) :
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§ois: |z=4 cosZ +isin 2
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9. fantedt 2 MW a+bi

iHNe z=4 cos£+isinE
4 4

4
74 = 4(cos£+isin£j
2 2

=4*(cosz+isinz)
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= 256(—1+0i) = —256 + Oi

§uis: |z* =-256+0i
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i w=—z" i —z* = 256+ 0i WEYMS ¢
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{xz +y? =256 (1)
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HG1S: HigInms a=75 9
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o won I 9
BEIS: uEMIMNYIInSh y2=—x2+Z y
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A 45 2
Gim: a=—= INAAMS 11 -12+45-9=0

t*—12t+36=0 MISYIU t, =t, =t =6
Gin: t=6 AEYAI X2 =6 = x=+/6
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fi. NOPIHGGHIMAN ABCD :

mwns A(2,1,3) ,B(3,6,1),
C(2,0,2),D(1,-5,4)

imms AB=(1,5,-2) 81 DC=(1,5, -2)

MW GHIMAN ABCD M8 AB=DC =(1, 5,-2)

§Gi8: | GHIMAN ABCD M{UIUEMY |

>BANS S e

mujusg S =|ABx AD| i AD=(-1,-6,1)
]k

i ABxAD=[1 5 -2/=-7i+]-k
-1 -6 1

9 |ABxAD|=(-7)" +(1)" +(-1) =51
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wiw (D) wefodimuda BC=(-1,-6,1)
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z=3+t
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9. MM HIGRINGHUswgwnstamwinm vty wigummiiiuinspuswg x ik
688 f(x)=6x*+22x+100 Anth§sij)u wWiwwnEmais: mssguMASANUEATY 658
| (x)=5x>+112x+200 Anmdsijn
n. g RESIMASANG P(x) 1 (9fg)
g githsanpsatypinnistudnsmisinng iuTnpinspumsweitums i s 30 iLﬁjﬂ
i1 50 iLﬁjﬁ 1(90ig)
v, gimanaigpinuisigpenisusnnimwimy (C) isugnud f(x): x=2-y-y® Shinuinnis
(vy) 9 (ofig)
m. ispnwasdmi v =-ysinx iwiis y(27)=3e 4 (bhig)
. ngjusaud f(x)=x"-3x+2 4
. RpHIGIMA Sarsiimu (C) isrsaud f(x) 1 (Ohg)
g. in:ppnw Saimapmuniy m afmaisyivndm x°-3x+2-m=01 (Giig)

1. igmssRhmgs
1n8jfih8n SABCD mismt ABCD msimanini itumsuinmw AB=a 84 AD=b {§8h
(SA) Lu# (ABCD) Safuiit SA=2a 9 M mbanoyw isliligsh (SA) 5 AM =x 1w
0<x<2a 4 yh (MBC) mii{gsh (SD) isfihdn SABCD {5 N 4
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mNs HRESMAGAMW f (x)=6x"+22x+100

HSREIIMAGANM 1 (X)=5x*+112x + 200
@nmdsin, x MEgsINGEHUNSWS)

19 nsauSmadiangi P(x) fiw
P(x)=1(x)-f(x)
= (5% +112x+200) - (6x* +22x+100)
=—x*+90x+100

3618 HEABSIMAGIAND|P(X)=—x"+90x+100

g grinsansuigwinmistidhsimadnng {
¥ B 2o —l2-Z-Z|-|-4-2+=2
mhsiangmsimiufnsiums wgiisi o )b ( > 3] 3j
5

91 50 g & [ P(x)alx _e 1
2

50

(—x2 +90x +100) dx

3 §6is: | ifnnnIms S:% ARMIGTS| 9

m. i pwadmidisiiagn

30

50°

-5 +45:50° +100.50] ]Sy’ =-ysinx

!

3 50
- {—%+45x2 +100x}

20° Y sinx  (@mamnmpmuidnngin
—[——+45-302+1oo-3oJ Y
3 Iny=cosx+c , ¢ iBi
_ 227500 _34500 _ 124000 Sﬁaj y =ecosx+c

- 27)=3
— 41333.333333 fsif)w W y(27)=3e

.y e ¥ » IHMS e =3e i cos27 =cos0=1
ois: sigwinwisfuhsmasinnma m ! d

e =3¢ < e°=3 = ¢=In3
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413333333 | {5 9

v. sanRiggpituianhwmu (C) Sadnaithis
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wns f(x): x=2-y-y°
mbanspaginaiing vy Sagnu (C) 1z x=0 |6 N ARpuIGIMA Sanamu (C) Tengaud f(x)
WME 2—y—y?=01m: y=1,y=-2 mns  f(x)=x"-3x+2 (§GHUYY 2016)
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x=1,x=-1
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fi. finndinig A, B, C

A B C
iHe S f(x):;+x—+1+(x+l)2

A(x+1)2 +Bx(x+1)+Cx
x(x+1)2
A(x2 +2x+1)+ B(x2 +x)+Cx
X(X* +2x+1)
_(A+B)X*+(2A+B+C)x+A
X2+ 22X+ X

2
§ﬁ§iﬁ f()():5x3 +202x+6
X* 42X+ X

IRIRMS <
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A+B=5 B=-1
2A+B+C=20 = {C=9
A=6 A=6

§5is: nighnnims [A=6,B=-1,C=9| 9

5x?+20x+6
2. 650NN F(X)=|————-—-——dx
(x) J-x3+2x2+x
§in: A=6,B=-1,C =9 milmahib

5x*+20x+6 6 1 9

X x+1 (x+1)2

F(x):j£g—$+(xfl)2]dx

_6In|x|—ln|x+]4—%+c

i ROuidnsh A msmqmnnmmﬁgf" )
mns sh A w1 8iigl 3
84 B wmsfw 5 8higl 3

wms  f(x)=

X3 +2x% 4+ X

§19

, Citl

if4j8] 58 A msinGunaniglunoigim agaimin

awmsiunanauich A §hfundhiglich B
3

THMS P(AEﬂSfﬁfJ:ﬂji_Zj)zlxgz—
4 8 32

Bois: P(Ams%ﬁﬁmtgi):% y|

8. igmnuninGugasi Igwaistaitnond figig

ifgigjnangsizicuunoiins fnssws

a

]

awnsumsnangom momhugom uiglgsm

s v

moe P(aiaryee)=[2x |4 332
- 4 8 4 8

Jik

& |~

§oiss | P(Grulywasiaitn) =

& |~

.. i powedmiB iy

s (E):y"+4y'+4y=0
BMIHIG A2 +41+4=0
g (A+2)" =0

NRUNIGY 4, =4, =4 =—
sifwgiglis (E) nit y=Axe™ +Be™ , A, B 181

§oiS: GigWgiglA |y = Axe ™ +Be ™ |

2. innuiGgsiin a 81 b

mh f(x)=ax+b tuigwis (F)

S8  f'(x)=a 81 f"(x)=0

ww  f moigwis (F):y"+4y +4y = —4x

NS f"+4f +4f =-4x
0+4a+4(ax+b)=—4x
4ax+(4a+4b)=-4x+0

- da=-4 a=-1
Jums =
< 4da+4b=0 b=1

a=-1,b=1 4

§5is: ARNHMS

fi. tanedieamigh (P)
a(x—x,)+b(y-y,)+c(z-2,)=0
gh (P) mii A(-2,0,1)

N X, =-2,Y,=0,2,=1

gh (P) madtans A, B, C i1 (P) ©18

ghgpdinng (P):

TN

jodinnitha i = ABx AC

mns AB=(2,10,2), AC=(4,0,-2)
i J kK
$18) ABxAC=[2 10 2|=-20i +12j—40k

4 0 -2
iN: a=-20,b=12,c=-40
IHms (P):-20(x+2)+12(y—-0)-40(z-1)=0

61s: |(P):5x—3y+10z=0[

2. nrivBmiupamamy D iiwini8agh (P)

o

X=X, +at
MEMITAEIAMY (€)1 1y =y, +bt , teR
z=17,+cCt
iwhw () mamy D(5,3, -1)
I X, =5,Y,=3,72,=-1
wiw  (¢) inhhyh (P) 1 () visfodimibe
mis§inniihsisyd (P) & G=(5, -3, 10)
if:a=5,b=-3,c=10
X =5+5t
Hois: uapinng |(£):yy=3-3t ,teR|
z=-1+10t




VI.

i, it Emidgsn
uwidg(s) t:

jn D wiwd:Rugh (P)

gh (P) i:aiigmenwifnisigh

. ax, + by, +cz, +d|

P) £18 R=d(D,(P [ b+

(P) (0.(%) JaZ +b% +c?

iihw D(5,3,-1) 81 (P): 5x—3y+10z=0
:\5-5—3-3+10(—1)\: 6] 36 _18

\/52+(_3)2+102 V134 134 67

+(y—b)2+(z—c)2 =R?
#sfin D(5,3,-1) 1M a=5,b=3,c=-1

2+(y_3)2 18

+(z+1)2 =—
(S):(x=5) +(y-3)

wdmiiding (S): (x—a)’

Wms (S):(x-5) =

+(z+1)2 =é—3 “

B5Is:

f. fanpaEisima Shshimu (C) I f

s f(x)=3sinx—2sin’x

-iishnnd D=R

<QUHSHYS P=27 1{M: YxeD iHMmS ¢

f (x+27)=3sin(x+27)—-2sin’(x+27)

=3sinx—2sin’x = f (x)

f SusHyd waiym: ¢

f (—x)=3sin(-x)—2sin*(-x)
=-3sin x+2sin®x
=—(3sinx—2sin’ x) =

e MNG-TATE -

f(x)
81§ ynumingAES f M8A O Ming:
1NHis: tﬁﬁjﬁy%ﬁqam@: [0, 7]
« GauiiHIBIM N
187 f'(x)=3cosx—6cosxsin’ x
=3co0s x(1-2sin’ x)
=3cos x(cos’ x+sin” x—2sin’ x)
=3co0s x(cos x—sin x)(cos x+sin x)

n8) f'(x)=0 iigfinuwn

3cosx=0 X=ml2
fUBYRI| cosx—sinx=0 = | x=x/4
cosx+sinx=0 x=3xz/4

mniasm f'(x)

Vs Vs 3T
X 0 — — — T
4 2 4
COS X + T 0 — —
COS X —Sin X + 0 - - -
COS X +Sin X + + + 0 -
f'(x) + 0 - 0 + 0 -
1l x=x/4,1'(x)=0 wiwyrani(+) 161(-)

uA® f osHivnGg f(;z/4)—ﬁ

f
it f wisuyjuinig f(7/2)=1
W x=37/4, f'(x)=0 iiwyiasgni
v f wsufviend f(37/4)=+2

« MNAHIGIM
s 3T
0 z adl >
X 4 > a2 7
f'(x) + 0 — 0 + ¢ -
V2 V2
a
RN, e \
0 0
« UH[MU

fynainguoig: [0, 7]jsuhmug:)uan O

A

a 81 b
it F thifigéfis f 1n:mms
F(x)= I (x dx:J.(3sinx—25in3x)dx

8. InGgsi

=J'sin X ?;—Zsin2 x)dx = Isin x(1+ 2cos? x)dx
= Isin xdx + stin X cos? xdx
= —COSX— Zj(cos x)' cos’ xdx = —cos x—%cosﬁ’ X

884 F(x)=acosx+bcos’x if1: a=-1, b:—g

[S3A))

joie: inmetgsiin ja=-1, b=-2/3/ 9
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I . finndasgsin x 84 y 186js) 2xi—y:m I
i(1+2i)

2. 18] Z—COS%+ISIH% 9 wiiel (1+2)° mepdfimaneg 9 (9igng:)

1. A uheponwagmidisiiiagu (E):g"(x)-59'(x)+6g(x)=0
2. fiandoi§w g(x) ywisawdmi (E) i g(0)=0 8h ¢'(0)=1 4 (9fig)

1- cos 2X

1. wgEsnes f Annsihw f(x)= §im: x=0 84 f(0)=In(m-1) 41 aanudda f(x) munm

i84i8) f thusnsdmuisipd x=0 9 (9figngs)

X 8ni sm
IV. pusiywnsy v 3 Bindigl 5 9 mowwndyh 3 woigneh 1 mpnvizumnsntwinsg v 2 8ag

x> —3x—4

V. ngjEsnud g(x)= M8y (C)

i, finnaGgsin a, b, ¢ 1848 g(x):ax+b+é Gims x=2 4
8. madmimaugnnur Shigaisymu (C)
A BNOHEANS 1(2, 1) Ming:sgmu (C) 4 (lﬂﬁ§ﬁ§‘:)
VI galinpnvin whwHgansion s wimigns (o , )tﬁﬁjﬁa (P) 8uildg (S) tiwmswgmi
(P):x+2y+2z+5=0, (S): x2+y2+22—2x—4y+4z=0 “
A, finndganisys fapitmisid (S) 9
8. UNMMIYH (P) Mt (S)

n. maEmugmyiigousagh (P) iiwt:8nig (S) 1 (0igng:)
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sies SgrenatnasSan
1555506 S aseasa5%9s &3 ©0ood

e
I f. finnadgshin x 8y - 8. inndsifw g (x) ywiswdmi (E) tau
3-2i)(1+i NS g(x)=Ae’* +Be*
IS 2xi—y:w 9(x)
i(1+2i) i g'(x)=2Ae™ +3Be™
3+3i-2i-2i° 5+i .- g(0)=0 Ae’ +Be’ =0
= . = 1] f—
(i-2)  (i-2) g'(0)=1  |2Ae"+3Be’ =1
_(5+i)(i+2) 5i+10+i*+2i A+B=0 [x(-2)
(i-2)(iv2) 14 {2A+SB:1
_9+7_ 9 T, ,[-2A-28=0
TS 2A+3B=1
muSwulwigSARITM mMms ¢ 5 1 — A- 1
oyl xe fuis: wifwywh |g(x)=—e>+e¥*| 9
5 10
=
_y:_% y:% [l1. >wanstids f(x) muam x 366 0 -
7 5 ws f(x)= ﬂfjim:x;to
§ois: Annnmesgsin X=-150 ¥=g| 7 X L cos2
g lim £ (x)=lim=—— 2=
8. gt (1+2)" megafimansg ” ” 25i:2x
=1lim =2x1=2
iy z:cos%rﬂsin%r x>0 X
Buiss AanIms |lim f (x)=2| 4
i 1+z:1+cos%+isin2§ ’ x>0 ()

Y > fnngnig m 849 f Mugerudmipd x=0
=2C0S" —+12sin—Ccos— o .
9 o 9 f mugauSMUEd x =0 negin lim f (x)= £ (0)
—Zcosz[coszﬂsinzj : 5 ’
9 9 9 i leLrgf(x):Z Sh f(0)=In(m-1)
4
b (1+Z)4={ZCosz(cos£+isin£ﬂ Wms In(m-1)=2 g m-1=e’ 10: m=e’+1
9 9 9 s o
HOIS: HIYAANGMS m=e*+1| 9

A A
(1+z) =16¢0s* Z| cos = +isin — . . . L
9 9 9 (V. inpovidummsaswinsd & 2 Singigl 1

fois: |(1+z)° :16cos“£(cos4—7[+isin4—ﬁj 9 wns s 3 fudiigl 5 wlwmavwmyh 3
§19 Ggsniihms n(s)=C(8, ):i:%
1. . sepnwaodmidisiiiag 345!
s (E): g”(x)=50'(x)+ 69 (x) - dgsniihjuun(A)=C(3,2)xC(5,1)=15
UM A°-54+6=0 NISU 1 =2, 1=3 IHMS P(#52,81)= :E':; ‘%
sifwgiglis (E) nit y=Ae™ +Be™* , A,B 181 G

BGIS: | (PNURANNSH P(MZ,SI)Z% !

§oiS: GigwgiglH |y = Ae™ +Be™ | 9
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V. t.finniggsina,b,c :
x> —3x—4

mns g(x)= Bims x =2

iHms g(x):x—l—i2 shisnnum)
X_
Fulh g(x):ax+b+L2 INHANMMS
X_
a=1,b=-1,c=-6
351 AANAms [a=1,b=-1, c=-6|

8. imrsEmimigugnnr Shignismu (C)
X’ -3x—-4  4-6-4

wns  limg(x)=lim

X—2" X—2" X— 2

. X2-3x-— 4 4-6-4
lim = lim
x—2" g() x—2* X — 2 2—|—0+ 2

W limg(x) =200 i:uitumeudm

X—2

X =2 MHAYGHAT

X—2 X—>+00

X—2
INUNH Yy =x-1 MNAUGHIEH

. onosans 1(2,1) ming:ispu (C)

i 1(a, b) mng:isymu (C) mhugnud g

emin g(2a—-x)+g(x)=2b

Bin: 1(2,1) wEhuinme g(4-x)+g(x)=2

6
TS =X-1-——
g(x) X X—2
6
81 4—X)=(4—-x)-1-
=—X+3- J
—X+2
=—X+3+——
X_

B51s:

T2+0 -2

g(x):x—l—i 84 lim (—Lj:o

VI. fi. inndnuanmisgn Sappifaniisia (S)

WS (S): xX*+y’+2°-2x-4y+4z=0
(x* —2x)+(y* —4y)+(z* +4z)=0
(X*—2x+1)+(y* -4y +4)+(2* +42+4)=9
(x=1)" +(y-2)° +(z+2)" =3

AMMS a=1,b=2,c=-2 8mM r=3

jeis: | 1 (S)wsgunmisinmi 1(1, 2, -2)

Suuithal r=3 anmuiik y|

mowignia igl (P)
|ax, + by, + ¢z, +d|
muiuvys d(1,(P))=
weg d(1.(P)) JaZ+b% +¢?

TNW (P):x+2y+2z+5=0 1812
a=1,b=2,c=281d=5

wiw §6 1(1,2,-2) 1912 %=1, y,=2,2,=-2

1-1+2-2+2(- +5\

85 d(1,(P Py

ot (P)= V12427 422 3
ww d(1, (P))=2<r=31n:gh (P) maidj ()
goigs | uh (P) maid (S) | 9

i, masBmisnmuhiuolhgd (P) wiwd:8hidj(s)

Mt (a):ax+by+cz+d =0 muaMuBMIgH{Hin

ww («)|(P) a) msfodinniinsgegs (P)

WMS () x+2y+2z+d=0

it () 6 () ms§wer d(1,(a))=r=3

X, +2y, +2z, +d|
V2227

L1+2-2+2(- +d\
I 422422

Hms =3 {aw 1(1,2,-2)

1+d|=9 191 1+d =49 iR d:{:o

3618s uamuipuuShgh (P)wiwd:8hig(S) ws

X+2y+2z-10=0, x+2y+2z+8=0| 9
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I ihepawiodms 22422 <9 9

2. [ANWUANAT SIM:(RUALY x , y S : X* (1+sin® y)+2x(sin y+cos y)+1+cos’ y >0 1 (9fighgs)
1. danfinigis m ifgjgjudmi (m+1)x° —2mx+4(m+1) =0 msyasiduithiimsioig: (-1,1) 4 (9fig)
1L & npawagmidisibian (E): 2y"-3y'+y=0

2. finnasi§w g (x) gwivaswdm (E) ilgigjimumiignud g G:8hugd (d) wms y:—%x

iIsipidans 0(0, 0) 4 (ofighge)

IV. IMANGWNSAYAT 15cm ShmMmn 6cm 9 infigal Summnisdgiaoninngimanis: ifgigjhnsmeniivion 9

(9figng:)
V. ghagwEmandio ivnsiaigns (0,1, j, k) mnstans A(1,1,0), B(0,2,2), C(1,-2,3)
St D(1,-2,0) 9 mwdmigisumamuyséans A, B, C 81 D 9 (ofigngs)

V1. sgaud f Aandunw f(x)=(ax+1)" dim: x<2 & f(x)=-ax §im: x>2 9
gunaigis a Wigjg) f mugrsSmuisigh x=2 9 (ofig)
X2 —4x+4
(2x-3)(x-1)°

ViLugass f Annaul D=[2, +o) i f(x)=

fi. AN a, b 8 f(x):():ll)2 +(2Xb_3)
al aa b < _1 1
8. IN{NUGIsHIAES g( ):(x—1)2 (x)= 3
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sees SgnanarnasSan
1550506 S aseas 25595 &3 000D

fi. ihspnwiudms
e 28 +2°7 <9

2x+£—9£0
2X
WM t=2i8t>0

IHMS t+§—9£0 fangy t Bsyianidl)

t>—9t+8<0
81  t°-9t+8=0 muniinfiiew t=1, t=8
MNHAIN
t 0 1 8 +00
t>—9t+8<0 + 0 - 0 +

MmN 1<t <8 by 1<2¥<8
Uy 2°<2°<2® g8 0<x<3

§o1s: Twdmimssifw (0<x<3 | 4

8. fwugnAt Sim:pdniy x, y wms f(x)>0
f(x)=

M8 A'=(siny+cosy) —(1+sin’ y)(1+cos’ y)

X2 (1+sin2 y)+2x(sin y+cosy)+1+cos’y

=sin® y+2sinycosy +cos’ y
—(1+cos® y+sin’ y +sin’ ycos® y)
=2sinycosy—1-sin®ycos®y
R 2
=—(1-sinycosy)
i VyeR,sinycosy =1

i91: A'=—(l-sinycosy) <0, vyeR

!

HmS AISPEmS -
a=1+sin“y>0

1% f(x)>0

B5is:

X* (1+sin? y)+2x(sin y +cos y)+1+cos’ y >0

finngnigis m

NS (m+1)x*—2mx+4(m+1)=0

wmd f(x)=(m+1)x* —2mx+4(m+1)

w  wgmimsyiiuthimsisin: (-1,1)
egmin f(-1)x f(1)<0

i f(-1)=(m+1)(-1)° -2m(-1)+4(m+1)
=m+1+2m+4m+4=7m+5

f(1)=(m+1)(1)" —2m(1)+4(m+1)
=m+1-2m+4m+4=3m+5

M (7m+5)(3m+5)<0 (imiidw)

W8 (7Tm+5)(3m+5)=0 1M m=—2 m:—g
mnhasm
3 7
(7m+5)(3m+5)<0 + 0 - 0 +
) e ( 5 5)
guis: nighandims me|-=,-=| 4
3 7
fi. i wadmidisiiiagu
wns (E): 2y"-3y'+y=0
BmMIEI 24°-31+1=0 muniinia
EMIMSy/ 1:1,/1:%
sifwgiglis (E) & g(x)=Ae™ +Be™ , A, Biti

1

g(x)=Ae*+ Be2 | 4

§o1s: WEMINSsIFw

2. inntisiiw g (x) yuwiuaiadmi (E)
1 1

B®8 g(x)= Ae*+Be? 1M g'(x):AeX+%e2X
ifgigjimumingnu g G:8hugd (d) wimi
y= ——xiS‘ILﬁhﬁﬂnG 0(0, 0) rysgmis
Beo__1 {le
2 2 =

A=-1

1
g(x)=—¢" +e? | 4

Ae® +

Ae’ +Be’ =0

ioig: sifwywis (E) &
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IV. imifigas Sumnnisdginninghimans:

mi h 84 r iy Sumisaigin (Bt cm)
SA8jmgisaigin V = zr’h
S

15cm

W AABC 81 ASBO mifiimaninhimns
/B iy i91: AABC ~ ASBO (¥.9)

finl AC _BC U — h _6-r tm:h:E(G—r)
SO BO 15 6 2
iHMS V(r):nrzxg(G r)= 57[(6r2—r3)
57
V'(r)===(12r -3r*
(r) 2( r r)
V' (r) =2 (12-6r)

a a ) (=Y bl V
i54j8] V mentgniuim mpmin {V”

NS 57”(12r—3r2):0 y r(12-3r)=0

18] r=08SWwh , r=4cm Wh
mms V'(4)= 5:(12 6-4)=-307<0 it
h=§(6—r)=§(6—4)=50m

(j518: AANQIMS [r=4cm, h=5cm|

. meBmiidgia mﬁmﬁqsmnti (FB{AUYE 2011)

mns AL, ) B(0,2,2),
C(1,-2,3) 84 D(1,-2,0)

wmigni (S): (x—a) +(y-b) +(z—c)’ =r?
(S)NA mms (1-a) +(1-b)’ +c?=r? (1)
(S)NB wms a?+(2-b) +(2-c)’ =r? (2
(5)nC s (1-a)' +(-2-b)' +(3-c) =r* (3
(S)ND mms (1-a) +(-2-b)* +c*=r? (4)

V1.

wwh (3)—(4) wWms (3—c)’—c*=0
(3-c—c)(3-c+c)=0 = c:g

wwh (1)-(4) wms (1-b)" —(-2-b)" =0
(

1-b+2+b)(1-b-2-b)=0 = b:—%

1y 3Y
my(2) a2+(2+5j +(2—§J =r?

a2+§+%:r2 i a2+§:r2 (5)

mu(1) (1—a)2 +(1+%]2 +(%)2 =r’

1-2a+a’+ 242 =
4 4
—2a+a2+1—21:r2 (6)

wh (5)-(6) 2a+1=0 81§ a=-=

my (5) (—%) & ri=—

ol (AT LT L)

mnigls a 1d@ujf f hugnudmtisipd x=2

=r2

2 o
B8 T () (ax+1) Eﬁmo X< 2
—ax BiNe x>2
i64j8) Henud f Mopd x=2 m:Lm%ﬁmgjﬁ@ﬁ
fip 1= fip £(x)=1(2)
. 2
i) XILTf( )—XILm(ax+1) =(2a+1)
fip (ax) =-2a
f(2)=-2-a=-2a
mms (2a+1)’ =-2a
4a° +4a+1=-2a
4a° +6a+1=0
N=F-a=5 1 azSEVE
4
§51s: AlgAMNAmSH az_?’j\/g y/




VILA. #0N a, b
X>—4x+4 .
5 S
(2x-3)(x-1)
a b
f(x)= +
_a(2x-3)+b(x-1)
(2x-3)(x-1)°
:2ax—3a+bx2—2bx+b
(2x—3)(x—1)2
_bx*+(2a-2b)x+(-3a+h)
(2x-3)(x-1)°
INWHYTERANRIDISHIGT X
b=1
b=1
NS {2a-2b=-4 = {
a=-1
-3a+b=4

wns  f(x)=

2

§OIS: HANMS ja=-1,b=1] 9

8. figffisugnus g(x) 8 h(x)
IHES g(x):(x:ll)2 , h(x)=
mmi G(x), H(x) mifig§nguamis g(x), h(x)
iHms G(x):jg(x)dx

:'[ -1 dx

(x-1)

1
=I2x—3GIX

:%In|2x—3|+c2 ¢, 161

nois: (igFngumis g(x) 81 h(x) & 3

G(x):xi_l+cl : H(x)=%|n|2x—3|+c2 g/

B QUDIR |=j:f(x)dx

I :LS i (x)dx='|.23[()(:11)2 +(2X1_3)]dx

3 -1 3 1
= —d d
: (x-1) X+L(2x—3) X

3 3
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